



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності»  
підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні  
за спеціальністю 073 «Менеджмент»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет  
імені Василя Стефаника»

Включення регіонів України в світовий економічний простір передбачає поглиблення зовнішньоекономічної співпраці між вітчизняними та іноземними суб'єктами господарювання. Активізація зовнішньоекономічних відносин суб'єктів ЗЕД можлива через вдосконалення та розбудову ефективної системи зовнішньої торгівлі, стимулювання експортно-імпортних операцій, залучення іноземних інвестицій. За даних умов виникає потреба у підготовці фахівців, які б володіли необхідними знаннями та навичками для роботи у сфері зовнішньоекономічної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» враховує тенденції розвитку ЗЕД підприємств та організацій, сформована до сучасних потреб роботодавців (стейкхолдерів) у кваліфікованих фахівцях у сфері ЗЕД та є складовою формування конкурентних переваг вищого навчального закладу.

Варто зазначити, що представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», розроблена відповідно до вимог затвердженого Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю є вдалим поєднанням менеджерської освіти та комплексу знань з організації роботи суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності, доповнена важливими компетенціями і програмними результатами, спрямованими на підготовку



фахівців саме для роботи у сфері ЗЕД. Освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» містить перелік та обсяг нормативних та вибіркового освітніх компонент і логічну послідовність їх вивчення, що дозволить забезпечити здобувачів вищої освіти необхідними та важливими програмними результатами для професійної діяльності в сфері зовнішньоекономічної діяльності, а саме:

- визначати та обґрунтовувати стратегії виходу підприємств на зовнішні ринки з урахуванням зміни кон'юнктури зовнішнього середовища та появи нових тенденцій і торгівлі товарами та послугами;
- бути здатним вести переговори з іноземними контрагентами, складати типові контракти та супроводжувати їх виконання;
- демонструвати навички формування ціни при здійсненні зовнішньоторговельних операцій з урахуванням валютних ризиків та форм розрахунків.

Актуальність і важливість освітньо-професійної програми «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» зумовлена і тим фактом, що на даний час вона є єдиною ОП на ринку освітніх послуг області, яка здійснює підготовку менеджерів для роботи у сфері зовнішньоекономічної діяльності підприємств та організацій.

Розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» зі спеціальності 073 «Менеджмент» відповідає поставленій меті та може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні.

Перший віцепрезидент ІФ ТПП

25.06.20



Ігор Бартків